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Podpis Pisma o nameri za ustanovitev EZTS Kras-Carso
Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Matej Arčon in minister za kohezijo in regionalni razvoj Aleksander Jevšek sta se 11. marca 2024 v Deželni palači v Trstu v Italiji udeležila slovesnega podpisa pisma o nameri za ustanovitev Evropskega…







    
        

    



Rekordna udeležba na Prešernovem večeru v Londonu
Za obeležitev slovenskega kulturnega praznika je Britansko-slovensko društvo 2. marca 2024 v Londonu priredilo Prešernov večer z Vladom Kreslinom. Letošnje prireditve se je udeležilo kar 114 ljudi.    Po sprejemu s pijačo in klepetom sta udeležence nagovorila predsednik Britansko-slovenskega društva…







    
        

    



Koncert slovenskih glasbenikov v Haagu
V začetku meseca marca so se na koncertu v luči slovenskega kulturnega praznika predstavili slovenski glasbeniki v Haagu na Nizozemskem. Nekaj utrinkov je zbrala Metka Murko. Vabljeni k branju. Že cela vrsta mladih glasbenih talentov iz Slovenije se je v preteklih…







    
        

    



VTIS Karierni dnevi 2024 - priložnost zate!
Društvo v tujini izobraženih Slovencev (VTIS) vabi na letošnje Karierne dneve, ki jih pripravljajo v sodelovanju s podjetji na slovenskem trgu, ki ponujajo zanimive zaposlitvene priložnosti za v tujini izobražene Slovence. Dogodek je namenjen vsem tistim, ki ste še vedno…







    
        

    



Predstavitev možnosti magistrskega in doktorskega študija na Univerzi v Ljubljani
Univerza v Ljubljani vabi na spletno predstavitev možnosti magistrskega in doktorskega študija na Univerzi v Ljubljani. Predstavitev bo potekala 10. aprila 2024 ob 14. uri v angleškem jeziku.   Na dogodku vam bodo predstavili koristne informacije o magistrskem in doktorskem…







    
        

    



Izšla je marčevska številka otroške revije Pastirček
Izšla je marčevska številka zamejske otroške revije PASTIRČEK, ki jo izdaja Zadruga Goriška Mohorjeva v Gorici.   Nova številka 7 (šolsko leto 2023/2024) je kakor prejšnje izdaje polna zanimivih poučnih zgodb, pobarvank, otroških pesmi in zabavnih iger. Strani revije krasijo…







    
        

    



Pustna sobota v Zrenjaninu
Pustna sobota je bia norčava tudi pri Slovencih iz Slovenskega društva Planika Zrenjanin v Srbiji. Nekaj utrinkov je zbrala Milena Spremo. V soboto, 10. februarja, smo organizirali izjemno pustno doživetje ob kreativni delavnici za učence pouka slovenskega jezika, ki je bila…







    
        

    



28. Tabor slovenskih otrok po svetu
Pri Svetovnem slovenskem kongresu tudi v letošnjem letu pripravljajo tabor za slovenske otroke po svetu. Več informcij najdete spodaj.   Vabimo te, da se nam pridružiš med 7. in 12. julijem 2024 v Centru šolskih in obšolskih dejavnosti Radenci ob Kolpi.  …







    
        

    



Praznovanje Prešernovega dne pri Društvu Slovencev Planika Zrenjanin v Srbiji
Slovenski kulturni dan so obeležili tudI člani Društva Slovencev Planika Zrenjanin iz Srbije. Nekaj utrinkov pestrega dogajanja je strnila Milena Spremo. Vabljeni k branju.  Na večer pred slovenskim kulturnim praznikom je v dvorani Opera & Theatre Madlenianum v Beogradu odjeknil…








                   

                   
                       
                         
                       
                    

                   
                














































ARHIV NOVIC
Arhiv obsega vsebine, ki so bile objavljene na spletišču slovenci.si do 25. junija 2020, ko je bilo vzpostavljeno posodobljeno spletišče. 


Arhiv novic
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